

«По дорогам сказок»

С 27.08.2020 г. – 02.09.2020 г. в нашей группе проходил один из самых творческих конкурсов – поделки из природного материала «По дорогам сказок», направленный на пробуждение художественного вкуса и творческих способностей детей.

Участниками конкурса являлись педагоги, дети и их родители.

Надо отметить, что в конкурсе приняло участие большое количество семей. Использованы самые разнообразные материалы: шишки, жёлуди, цветы, перья и веточки, ракушки, каштаны и пр.

Педагоги, дети и их родители, проявили воображение, и полёт фантазии, изготавливая поделки.

Сложно было сдержать восхищения, смотря на эту красоту. Яркие, интересные сюжетные композиции радовали всех, погружая взрослых и детей в сказку.



«Сказка о рыбаке и рыбке»
Семья Швецовых



«Гуси – лебеди»
Семья Калякиных



«Царевна - лягушка»
Семья Кривошеевых

Родители и дети с большим интересом смотрели выставку поделок, удивляясь, и восхищаясь их разнообразию, творчеству, фантазии и оригинальности.



**«Царевна - лягушка»
Семья Генераловых**



**«Колобок»
Семья Голубевых**



**«Колобок»
Семья Дикаркиных**

**«Кот, петух и лиса»
Семья Михеевых**



**«Лесные домишки»
Семья Карповых**

Жюри конкурса было достаточно сложно определить победителей, но в результате голосования были выбраны лучшие работы:



Семья Кривошеевых

Семья Швецовых





**Семья
Власовых**



**Семья
Калякиных**



**Коллективная работа
(педагог + дети)
«Серая Шейка»
Д. Мамин-Сибиряк**